

Objava rezultata odabira projekata za Mjeru 1.1. Skraćivanje lanaca opskrbe

Redni broj	ID projekta	Naziv nositelja projekta	Naziv projekta	Kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1.	31101	Općina Pašman	Skraćivanje lanaca opskrbe nabavkom montažnih ribarnica	Naziv projekta je " Skraćivanje lanaca opskrbe nabavkom montažnih ribarnica": Projektom se planira nabavka i opremanje 2 komada montažnih ribarnica za što je izrađena projektno tehnička dokumentacija sukladno Zakonu o gradnji te Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima. U tu svrhu izrađen je nacrt montažne ribarnice i troškovnik radova koji je usuglašen sa tipskim projektom i Rješenjem o tipskom projektu koje je ishodovala tvrtka EUROMODUL d.o.o. Ulaganje će se provoditi na javnim površinama u vlasništvu općine Pašman, za što su Odlukom načelnika o postavljanju montažnih ribarnica odabrane lokacije na k.č. 4823/1, k.o.Pašman (stara izmjera) i k.č.5223/2, k.o.Ždrelac. Ribarnice će se opremiti vrhunskom ugostiteljskom opremom.	25	100%	463.217,45 kn
2.	31103	Grad Biograd na Moru	Rekonstrukcija ribarnice Biograd na Moru	Projekt „Rekonstrukcija ribarnice Biograd na Moru“ nalazi se u samom centru Biograda na Moru te predstavlja jedno od centralnih mjesta života svih mještana i posjetitelja. Lokacija je opremljena komunalnom infrastrukturom (javna elektroenergetska mreža, telekomunikacijska mreža, vodoopskrbni sustav). Postojeća, a i buduća ribarnica nalazi se u zajedničkom prostoru gdje se na jednom mjestu nalazi gradska tržnica i ribarnica. Projektni prijedlog koji je obuhvaćen ovom prijavom projekta odnosi se na Faza 1. radova iz Glavnog projekta TD 164-17-F1 koji se sastoje od izvođenja zgrade ribarnice (93,8 m ²), rekonstrukcije dijela postojećeg zatvorenog prostora tržnice za prateće prostore ribarnice – garderobe sa sanitarijama i spremište (44,65 m ²), natkrivanje prostora tržnice oko ribarnice (195,5 m ²) i uređenje obloge poda prostora oko ribarnice. Po završetku građevinskih radova pristupiti će se opremanju objekta sukladno izrađeno troškovniku tehnološke opreme prema kojem je predviđeno rashladna vitrina za čuvanje ribe u posudama (1 komad), ledomat (2 komada), rukoper sa slavinom (2 komada), vertikalni hladnjak (7 komada) i radni stol (1 komad).	20	100%	5.066.500,00 kn
3.	31102	Općina Pakoštane	Nabava i opremanje montažnih ribarnica na području Općine Pakoštane	Naziv projekta je Nabava i opremanje montažnih ribarnica na području Općine Pakoštane. Montažne ribarnice će se postaviti na točno određene lokacije sukladno Odluci načelnika a na javnoj površini u vlasništvu Općine Pakoštane. Naselja ulaganja su Pakoštane i Drage. Projektom se planira nabavka 2 komada montažnih ribarnica za što je izrađena sva projektno tehnička dokumentacija sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima. Montažne ribarnice se planiraju opremiti pultom i vitrinom za prodaju ribe, zamrzivačem, vagon, klima uređajem, bojlerom, garderobnim ormarom, hladnjakom, ledomatom, umivaonikom te sudoperom. Dakle, predviđena je sva oprema nužna za rad u maloprodajnom objektu.	10	100%	463.217,45 kn